

Združila je več kot tri tisoč petsto parov

Pustite si najti ljubezen

Vbazi MATCHMe.si je že več kot petindvajset tisoč ljudi – samskih, od dvajset pa vse do petinsedemdeset let. So iz Slovenije, tudi iz tujine. Agencijo za stike med ljudmi, ki si tega želijo, je ustvarila mag. Ninka Slapnik. Od leta 2010 je pomagala združiti več kot tri tisoč petsto parov, prek MATCHMe.si pa je posredovala že dobrih tri tisoč kontaktov.

Kakšen je bil vaš notranji vzgib, da ste začeli pomagati ljudem pri medsebojnem spoznavanju?

Moji začetki povezovanja samskih – in s tem pomoč do bližnjega – segajo čisto na začetek mojega otroštva. Od čisto majhnega dojenčka in vse do treh let sem bila zaradi veliko pljučnic namreč ogromno po bolnicah; enkrat so že skoraj obupali in celo rekli, naj se pripravimo na vse ...

Takrat starši z otroki še niso smeli biti v bolnici več kot eno uro na dan, zato sem bila veliko sama, pogrešala sem domače. Šele zdaj, ko sem tudi sama postala mama, vem, kako težko je to moralo biti za tako majhnega otroka. In takrat, pravi moja mama, sem naredila vse, da sebi in drugim nekako olajšam stisko. Skupaj sem spravila vse medicinske sestre in zdravnike, da so se z mano na hodniku igrali nogomet, in že kot dvoletnica sem skrbela za druge otroke v bolnici, vsakemu pripravila stekleničko za piti ... Mami še vedno reče, da se je že takrat videlo, da sem znala povezovati ljudi, da ni bilo občutiti take stiske, da sem

»Da pa kasneje v življenju najdeš osebo, s katero se ujemaš v vseh važnih vidikih življenja, je nekaj najlepšega, kar se ti lahko zgodi.«

bila borka in da sem imela močno razvit čut za skrb za druge.

Kako med seboj spoznavate možne partnerje?

V času covida sem oblikovala novo blagovno znamko MATCHMe.si, ki je agencija za personalizirano iskanje ujemajočih se oseb. Že od leta 2010 pa povezujem samske prek blagovne znamke »Dogodki za samske«, kjer organiziram dogodke in potovanja za samske, sedaj pa združujem tudi izključno ujemajoče se osebe prek MATCHMe.



Mag. Ninka Slapnik; njena agencija je dostopna prek spletne strani Matchme.si.

si. Gre za personalizirano profiliranje vseh prijavljenih glede na ujemajočo starost, višino, tip postave, izobrazbo, regijo, informacijo o otrocih, navade glede prehrane, kajenja in alkohola, glede na veroizpoved, horoskop, hobije, značajske lastnosti, vrednote, tip osebnosti in jezik ljubezni.

Ujemanja iščem na tri različne načine: MATCH je mesečno posredovanje kontaktov; VIP STIKI je personalizirano iskanje; PREMIUM STIKI pa je celostna storitev.

Poleg tega pri MATCHMe.si ponujam še veliko dodatnih storitev, ki so zanimive za samske, recimo profesionalno fotografiranje, ličenje, osebno stilsko svetovanje, astrološko svetovanje, najem plesalca, organiziran dogodek, poskusni zmenek, akcijski načrt za zmenke, kavica z Ninko in drugo. Ponujam tudi e-tečaje, namenjene samskim.

Po kakšni »formuli« nekomu izberete morebitnega partnerja?

Del vprašalnika je sistemski, del opisni. Bolj napreden ko je način iskanja, več stvari se upošteva pri osebah, ki se ujema. Posredujemo le stike med osebami, ki se med seboj ujema glede na prej omenjene osebne podatke.

Na koncu pa menda le odloči »kemija« med dvema?

Da. Naše iskanje je filter, zelo dobro sito, skozi katerega lahko samski dobijo podatke za res kakovostno ujemanje – dober MATCH. Energijo med dvema pa seveda lahko začutita le dva v živo.

Kakšna je vaša drugačnost, prednost pred podobnimi ponudniki?

To, da svoje delo občutim kot poslanstvo, da me to izpolnjuje. Da sem temu res predana. Da mi je mar za ljudi. Ne vidim le posla in števil; pomembno mi je, kako se nekdo počuti in kaj si želi. Samski pravijo, da mi lahko zaupajo in občutijo, da delam s srcem.

Spoznavanje, ki ga omogočite strankam, je tudi varno, saj jih obvarujete pred spletnimi prevaranti, ki se znajdejo na neplačljivih straneh za spoznavanje, kjer se ljudje vedejo bolj neodgovorno. Bi se strinjali?

Ja, vsekakor. Vsak, ki se prijavi, se zaveže iskrenosti in se razkrije z vsemi svojimi podatki ter izkušnjami in željami na področju partnerstva. Vse to skrbno hranim na varnem, vse dokler mi ne dajo dovoljenja, da lahko njihov profil pokažem njihovim ujemajočim se osebam, da jih povežem med seboj.

Na spletu pa tega vmesnega koraka ni. Ni vmesne osebe, ki bi povezovala ljudi, ni dodatnega preverjanja, osebne sodelovanja s posamezniki. Ne rečem, da je splet slab, veliko lepih zgodb se lahko oblikuje tudi prek spletnih aplikacij. A je tam veliko zavajanja, lažnih profilov in ljudi, ki si tam tudi veliko več upajo, saj so navidezno varni. V MATCHMe.si pa so samski, ki so kultivirani, resnicoljubni, iskreni. In ker za kontakt

»V MATCHMe. si so samski, ki so kultivirani, resnicoljubni, iskreni in resni.«

plačajo, so najbrž tudi obojestransko veliko bolj resni v svojem namenu.

Kje imamo največ težav pri zblíževanju?

Najprej že takoj na začetku – pri prvem stiku. A to velja bolj za spletne aplikacije, kjer moški zasipajo ženske s sporočili, te pa potem niti ne odgovarjajo, ker je preveč izbire. Hkrati je prisotne veliko nepismenosti in nevljudnih, nespoštljivih povabil. Ženske takih moških ne želijo blizu. In tu se zgodbe hitro končajo. Pri nas je drugače. Kako do zmenka, svetujemo moškim in ženskam, koliko časa imajo za prvi stik, koliko časa, da se srečajo v živo. Veljajo pravila, bonton spoznavanja, ki ga našim strankam priporočamo ob vsakem stiku.

Izziv za spoznavanje je tudi preobremenjenost s časom; ljudje so zaposleni cele dneve in imajo malo časa za spoznavanje novih ljudi. In zato smo tukaj mi, ki z veseljem pomagamo iskati le tiste ljudi, s katerimi se ujemaš. Torej optimiziramo čas, energijo in denar vsakomur, ki si želi spoznati primerne osebe zase.

In seveda to, da imajo ljudje slabe izkušnje s

prejšnjimi odnosi, da so razočarani ... A vseeno še vedno verjamejo v ljubezen. In ko kdaj koga zalotim, da je že čisto obupal nad njo, mu hitro vlijem upanje, da razpre krila in spremeni svoje razmišljanje v pozitivno smer.

Bi rekli, da so naši partnerski odnosi kakovostni?

Žal slišim premnogo zgodb, kako se pari in družine razidejo. A če so bili ljudje v odnosu nesrečni, čeprav so skušali odnos rešiti, in so tako bolj zadovoljni, je to najbrž že prava pot zanje. Na srečo imamo danes na temo psihologije odnosov ogromno knjig, predavanj, delavnic, člankov, podkastov in drugega, kar nam vse lahko pomaga pri vzpostavljanju boljših odnosov. Del dogodkov, ki jih organiziramo prek Dogodkov za samske, so predavanja in delavnice o psihologiji odnosov in osebne rasti. To znanje je izredno pomembno za vse nas, če želimo graditi lepe odnose.

Je pa res, da je treba imeti v življenju na tem področju tudi malo sreče. Najbrž je kaj zapisano tudi v zvezdah. Že to, da se rodiš v okolje, kjer imaš v odraslih zgled lepega partnerstva, je pravi zaklad. Da pa kasneje v življenju najdeš svoj MATCH – osebo, s katero se ujemaš v vseh pomembnih vidikih življenja, in da si s to osebo pripravljen graditi odnos, pa je nekaj najlepšega, kar se ti lahko zgodi.

Tatjana Svete ❁